Отзыв на работу воспитателя
Аксюковой Натальи Михайловны.
Наталью  Михайловну я знаю более  5 лет, как доброго и надёжного коллегу, большого профессионала, творческого, ищущего педагога. Она активно занимается самообразованием и воплощает полученные знания в процессе своей деятельности. Проводя работу с детьми,  Наталья Михайловна опирается на современные требования в области дошкольного образования, направленные на охрану и укрепление здоровья детей, развитие и поддержку детской познавательной и творческой инициативы, используя различные методы и приёмы позволяющие сделать образовательную деятельность увлекательной, разнообразной и интересной. 
В картотеке воспитателя  подобраны собственные  разработки занятий, сценарии различных мероприятий, картотеки игр и экспериментов, различных видов гимнастики, интересные пособия и игры, сделанные своими руками и совместно с семьями воспитанников. Ее идеи находят отражение в увлекательных занятиях. В работе с детьми педагог сочетает справедливость, доброту и требовательность. Стремится  воспитать детей активными участниками детского коллектива. Учит дошкольников честности и отзывчивости,   учит дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать,  раскрывать свои личные возможности.
Наталья Михайловна старается занимать детей различными видами деятельности, используя  современные методы для мотивации, учитывая индивидуальные особенности каждого ребенка. Она умеет наладить взаимоотношение, завоевать их доверие, вызвать интерес и большое желание получать знания.
Обладая    богатым   опытом работы, воспитатель  с лёгкостью может организовать работу не только с детьми, но и с семьями  дошкольников. Дети и родители с большим творческим интересом и активностью  принимают участие в конкурсах, выставках, реализации детско-родительских проектов на интересующие их темы и  часто становятся победителями. Активно участвуют в создании мини-музеев, тщательно подбирают экспонаты и являются интересными экскурсоводами. Презентации на темы о жизни животных, о семейных реликвиях, о профессиях родителей и др. всегда ярки и  интересны. Многие совместные мероприятия в группе уже стали традиционными.
Полученные знания воспитатель широко распространяет в коллективе, в районе и городе  через участие в работе семинаров, на методических объединениях, в мастер-классах.   Наталья Михайловна частый победитель районных, городских, краевых и всероссийских конкурсов.
Наталья Михайловна пользуется  авторитетом и уважением   среди коллег. Это открытый человек, от которого исходит добро, искренность, свежие идеи. Это человек, который талантлив во всём и готов придти на помощь в любую минуту. И хочется пожелать ей, чтобы её профессиональный путь, был интересным и, творческим и чтобы её воспитанники чувствовали себя с ней легко и комфортно.
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