[bookmark: _GoBack]В 13 группу мы пришли осенью 2018 года. Встретили нас там с улыбкой и сразу расположили дочь в себе.
Если в предыдущие года ребёнок не сильно хотел в сад ходить, то в группу «Белочка» бежит с удовольствием.
Воспитатели общительные, заботливые, открытые, всегда в позитивном настроении, с удовольствием отвечают на любой поставленный родителями вопрос, не «отмахиваются» от нас, родителей.
Ребенок знает много песен, стихов, сказок. На вопрос «откуда знаешь ту или иную сказку, песню?», говорит «в детском саду слушала». Кругозор ребёнка стал более обширный.
Наталья Михайловна и Оксана Ивановна постоянно выставляются детские работы по рисованию, лепке и   аппликации. Благодаря этому, ребёнок любит рисовать дома гуашью и красками. 
В этой группе часто детей с утра встречают на улице и гуляют каждый день!
Ежедневно проводятся игры различной тематики: подвижные игры, игры малой подвижности. Дома ребёнок постоянно собирает пустые банки из под сметаны, бутыли от шампуня, геля, чтоб отнести в детский сад для игр. Так же собирает использованные батарейки, чтоб в момент сбора принести их в сад на утилизацию.
Алёна в группе чувствует себя комфортно, расслабленно, нет негатива, любит обниматься с детьми и воспитателями. Обстановка в группе – положительная!
Оксана Ивановна и Наталья Михайловна – Воспитатели с большой буквы. 
Спасибо Вам огромное за вклад в наших детей! Уметь работать с детьми, найти к каждому подход – не легкое дело, а у Вас это получилось!
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